



Câmara Municipal de Três Corações
"TERRA DO REI PELÉ"

CÂMARA MUNICIPAL DE TRÊS CORAÇÕES
ERRATA

AVISO DE PREGÃO PRESENCIAL 025/2017

Na publicação do Processo Licitatório nº 044/2017, ocorrido em 30/11/2017, onde se lê a data: "Três Corações, 21 de dezembro de 2017", leia-se "Três Corações, 30 de novembro de 2017". Antônio Tadeu Pires-Presidente CPL.